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AuarpaMmmMmbl COCTOSHUN C OOpa30BaHUEM
MeXaHU4YeCKOU CMeCUu KOMNOHEHTOB C 3BTEKTUKOU
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CaMbI# NPOYHBLIN?

NMpo4yHOCTbL Kakoro cnnaBa
Bbiwe ¢ 25 unn c 58 % B?

Kakvue M3 cnnaBoB MOXHO
YNPOYHUTb HaKrenom?

Kakon n3 cnnaBoB MOXHO
3aKkanuBaTtb?
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3NeKTpoconpoTuBneHune?
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OuarpaMmMbl COCTOSIHUS O OrpaHU4YeHHOU
PAacCTBOPUMOCTbLIO KOMIMOHEHTOB C NEepPeTEeKTUKOU
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4,

Onpegenutb Temnepatypbl MnaBneHnsa
(nnn pacrnaga) KOMMOHEHTOB n
coeuHEHUN.

Hantun TpexdasHble paBHOBECUA,
HasBaTb WX W cocYUTaTb, CKOJIbKO
PaBHOBECUWN KaXXOoro tuna.

[TpOHYyMepoBaTb NMUHNK doa3oBbIX
PaBHOBECUN W HanucaTb 4N KaXOaon um3
doas, Kakme NUHUN K HEU OTHOCATCA.

Ona coctaBa 80 %Zr n TemnepaTypbl
1400 °C onpenenuTb:

a) kakne dasbl HAXOAATCS B paBHOBECUU;

6)
5.
6.

OTHOCUTENBLHOE KONMM4ecTBo a3 no
npaBuny pblyara.

nOCTpOVITb KPpUBYIO oXnaxgeHus
AO03BTEKTONOHOIO CriJaBa.

HapucoBatb  3aBucumoctb  «CocTaB
cnnaea - 9NEKTPOCONPOTUBIEHME
nosib3ysicb Npasuiom KypHakosa
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3. [lpoHymepoBaTb JNUHUM Pa30BbIX
paBHOBECMM W Hanucatb Angd
Ka)Qou 13 doas, Kakme NUHUK K HEW
OTHOCATCA.
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1. Ona coctaa 80 %Zr n Temnepatypbl 1400 °C
onpenennTb:

a) Kakue asbl HaXoOATCS B paBHOBECUU;
6) oTHOCUTENBHOE KONMYECTBO (ha3s no npasusy pblyara.
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[MocTpounTb KPUBYHO oXnakaeHus
[09BTEKTONAHOrO crnnaea.
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Hapucosatb 3aBucmmoctb «CoctaB cnnaeBa -
9NEKTPOCONPOTMBNEHNE» TMOMb3yACb MPaBUIIOM
KypHakoBa
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